

很多朋友对于股民初入股市三月和股民初入股市三月走势不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [牛市不言顶--三月大机会如何挖掘？](#)
2. [今日股市三大股指下跌，12月14日星期一，股市会怎么走？](#)
3. [上海滩第一代股民发财了吗？](#)
4. [买到妖股是什么体验？](#)

## 牛市不言顶--三月大机会如何挖掘？

2019年是投资者十载难逢的机会。这个判断来自我对市场十几年来专注、专业地思考。我是历经2007年6124大牛市和2015年5178点的老股民，三月如何把握，我想把十五年的经验分享给大家。

1、一定坚定持有手中的个股，千万别怀疑，别着急，未来你不但可以扭亏还能赢利，如果你不够坚定，频繁换股，最后的结局必然是加剧亏损。我曾经用六个月的时间对前几轮牛市做过复盘和统计，结论是：在大盘创出新高后，所有的股票都会有历史新高。并跑赢大盘。所以正确的做法就是坚定信心，持股到底。

2、如果你现在空仓持币，打算买入，我的建议是，短期回避前期涨幅巨大的5g，券商，特别是涨幅超过五倍的大妖股。这些股票回撤的风险已经出现，买入被套的概率很大，即使后期继续上涨，空间没有其他滞胀的个股大。就比如牛市给每个股票发一块肉，被人吃过得越多，留给你的就越少。这也缘于我的调查和统计，一轮牛市过后，股市中百分之八十五的股票涨幅基本一致，而且涨幅能够跑赢大盘，比如，2007年大盘从998出发到6124，涨幅6倍，个股分板块先后轮动，最后涨幅高度一致，绝大多数的个股涨幅在八倍以上。所以现在没涨的股票，不必慌张，接下来的时间会加速赶上。

3、板块轮动，医药、化工、钢铁、值得你关注。这些板块三月或许表现抢眼，关注它们板块的龙头。可以考虑买入持有。

4、如果你现在持币，一定要盯紧严重超跌还没有大幅上涨的个股，特别从最高点累计跌幅超过百分之九十的股票，它们就是按废铁来卖的金条。勇敢地买入。勇敢地持有。最近的大智慧、中国一重就是典型。

三月的股市如春天般美丽，和风习习，万物复苏，前期的券商，5g是知春的早梅，已经盛开，别担心，你手中的股票是樱花、桃花，她们不会错过春天，一样会怒

放！千万不要投机取巧，不要去高抛低吸和波段操作，多少事实证明，那都是幻想。我们除了持有还是持有，上升途中所有的卖出都是错误的！唯有持有才能最终胜出。

我的观点也是基于我对股市未来的看法，附一篇我对股市下周和三月的看法的文章，供大家参考。

【畅想看盘】：回顾上周，大盘在质疑和观望中，周一直接跳空高开，越过年线，越过六十周线，翻过前期两个关键高点2827和2915，涨幅和成交金额均创出三年多来最高。让多少人惊愕。这一越意义重大，意义非凡。2440的点位，一千亿以下的成交，应该是永别。这一越，大盘穿云破雾，摆脱束缚，获得解放，彻底走出了被压制，被压迫的困境，从此告别漫漫熊途，走向新生，如今，大盘的日K线已站在所有均线的上方，周线八连阳形成牢固的多头排列，月线金叉，布林线上升空间已达到3150点，还能怀疑牛市吗？我们几年苦苦地等待的不就是这一天吗？“大鹏一日同风起，扶摇直上九万里” A股就如一只即将起飞的雄鹰，牛市的旅途才刚刚开始，路还很长。

四天的整固蓄势，只是整理好行装，为了向更高的点位出发，沪指现在所处的位置，是上有3000点整数关口，3050高点以及去年6月的跳空缺口三者共同构成的压力，下有年线坚强的支撑，到底是退缩还是继续走强？盘面看上升的空间已经打开，3150点已进入主力攻击范围。趋势的力量不可阻挡，前方的压制和阻碍如蚍蜉撼树，螳臂当车，结果必然是冰消瓦解，灰飞烟灭。我们接下来期待。

“天下苦秦久矣！” A股已多年熊冠全球，被压迫被压制的时间太久太久了，反抗的火苗一但被引燃，必将是经久不息的熊熊大火。

## 今日股市三大股指下跌，12月14日星期一，股市会怎么走？

黑周五再现，部分券商护盘，银行八连阴，股票闪崩大跌增加，截至收盘，截至收盘，沪指跌0.77%，报3347.19点，成交额为3798亿元；深成指跌1.28%，报13555.14点，成交额为4551亿元；创指跌1.13%，报2687.78点，成交额为1854亿元。

下跌出现放量，说明有资金急于兑现，一个是年底临近，部分资金需要结算兑现收益给投资者，另一方面是恐慌盘抛售，闪崩个股增加，就是最好的见证，A股一个特点是牛市声中不断调整，本次调整也是在八个理由看好中下跌，在跨年牛市种调整。不知道部分专家们是在忽悠还是死多头。

闪崩个股增加，主要是市场流动性出现紧张，投资者需要保证一定的现金流，这与年底临近，银行贷款更多的是收回而不是贷出有关，虽然银行信贷资金不能流进股

市，但谁能保证信贷资金就百分百的不进入股市呢？

从今天盘面看，跌幅居前的是次新开板、传媒娱乐、电子支付、汽车电子、国产软件、操作系统等，传媒娱乐主要是分众传媒闪崩跌停，汽车电子多家个股跌幅超5%，也有个股跌停，现在市场最大特点就是动不动闪崩跌停，这哪里有牛市的迹象。

目前市场有一个不好的盘面特征，那就是白酒股屹立不倒，这主要是市场不确定性太多，白酒相对而言确定性高，没有制裁风险，大量资金囤积，造成市场热点无法切换，可是真的往上拓展空间，高估值也是一个不可忽视的障碍。白酒股一拉，其他板块就容易失血，实际上不是市场强势特征，而是市场弱势特征。

美国现在是不断加大打压中国的力度，这对于市场信心是一个不可忽视的问题，另外IPO也是一个挥之不去的忧虑，前几天市场探讨IPO是不是放缓，晚间证监会回应不会刻意放缓IPO节奏，虽然给出了预期，但这对于市场而言，不是一个利好。

上证综指在60日线探底回升，收盘指数在3350点颈线位置，预期下周一会在银行气温下有所反弹，但也仅仅只是反弹而已，创业板虽然也在60日线止跌企稳，但目前一些个股闪崩没有征兆，创业板指数很难判断，何况北上资金流进，也不会对科创板护盘，只会维稳上证综指。

接下来走势上涨难度增加，调整会更加容易，谨慎持股，最好不追高，资金匮乏问题只会增加不会舒缓。没有钱，何来牛市。

未来整体估值依然会有下一个台阶的概率。

以上是投资者一管之见，不构成操作建议，

### 上海滩第一代股民发财了吗？

有发财的，有没落的，有退出的，有割肉的，但是依然遵循着两个定律；

第一，二八定律！

市场里永远都是少数人胜利的游戏，20%的人赚着80%的人的钱！

第二，零和游戏定律！

市场依然存在着盈利+亏损=零的规律，无论如何改变，这种零和游戏的规律一直

存在。

说一个例子：

我的师傅就是第一代的老股民，在股市刚开始的时候，他就进入市场炒股，一直到了现在。几十年以来，什么样的问题，状况，他都经历过。

比如在大户室里和朋友连起来对抗庄家，导致庄家直接联系他们，让他们终止对抗，否则，两败俱伤！

又比如，在打新机制初期，他们就靠着中签赚了一笔有一笔的巨大财富。

而如今，我的师傅靠着几十年的沉淀，在上海全款买了两套房子，还在股市里积累了几千万的炒股市值。

可谓是非常成功的第一代股民！认识他，也是因为他是我朋友的父亲，就这样机缘巧合拜师了！

当然了，在股市里能够成功、持续获利的例子其实并不多，大部分的股民碌碌无为，炒了几十年，亏了几十年。

有的退出，有的失望，有的放弃，有的家破人亡。

所以啊，股市是一把双刃剑，一直在优胜劣汰市场里的投资者，它能够让人财富自由，它也可以让你一败涂地。关键还是看你自己，是“炒”股，还是投资！就像曾经的老八股一样，经过时间的洗礼，目前也“只剩下四只”：

### 1.上海申华电工联合公司

600653，申华控股，正常交易

### 2.上海豫园商会成股份有限公司

600655，豫园商城，正常交易

### 3.上海飞乐股份有限公司

600654，飞乐股份，已更名为中安消，中安消技术有限公司以资产置换的方式完成借壳上市。

#### 4.上海真空电子器件股份有限公司

600602，广电电子，已更名为，拟继续更换新的名称：云赛智联

#### 5.浙江凤凰化工股份有限公司

600656，今天的ST博元，曾用名：华源制药、\*ST华药、\*ST源药、ST源药、ST方源

#### 6.上海飞乐音响股份有限公司

600651，飞乐音响，正常交易

#### 7.上海爱使电子设备股份有限公司

600652.，已变身为游久游戏，

#### 8.上海延中实业股份有限公司

600601，方正科技，正常交易

真的是物是人非事事休啊！！

一家之言，欢迎指正。?点赞关注我?带你了解更多财经背后的真正逻辑。

### 买到妖股是什么体验？

但凡是妖股，除非你不看K线图，或者你根本看不懂，否则你根本拿不住，

本人炒股二十年，买个许多妖股，有三块钱涨到八十的，有十块钱涨到两百多的，都是获点蝇头小就被洗出局了，到头来捡了芝麻还美滋滋，殊不知丢了大西瓜，

那些从几块钱的股票一直持有到几百块钱的神话要么就是把股票忘记了，要么就是有内幕消息，说到底，炒股就是一门后悔的艺术

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的股民初入股市三月和股民初入股市三月走势问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！